
Konspekt zajęć w przedszkolu – 6-latki 

Temat: Poznajemy zawody. Kim będę, jak dorosnę? 

I.    Czas realizacji: dwie godziny 

II.   Cele. Dziecko: 

 Wie, co to zawód, 

 Omawia różne zawody, 

 Rozpoznaje zawody na podstawie charakteryzujących je rekwizytów, 

 Opowiada, kim chciałoby być w przyszłości, 

 Starannie koloruje obrazek przedstawiający dany zawód, 

 Dzieli wyraz na głoski i sylaby. 

 

III.   Metody i formy pracy: pogadanka, kalambury, praca indywidualna, praca grupowa. 

IV.   Potrzebne materiały: karta pracy z krzyżówką dotyczącą zawodów, kolorowanki  

przedstawiające zawody, przedmioty związane z różnymi zawodami. 

V.    Przebieg lekcji: 

1. Powitanie dzieci – zabawa „Witam tych, którzy…”. 

2. Rozmowa z dziećmi o tym, czy wiedzą, gdzie pracują ich rodzice. 

3. Wprowadzenie pojęcia zawód – rozwiązanie krzyżówki. 

4. Ćwiczenie językowe – podział wyrazów na głoski i sylaby. 

5. Odgadywanie zawodów na podstawie ilustracji. 

6. Połączenie zawodów z ich atrybutami. 

7. Pogadanka o korzyściach płynących z danych zawodów. 

8. Wysłuchanie wiersza Tadeusza Kubiaka „Kim będą”. 

9. Rozmowa na temat tekstu. 

10. Pogadanka z dziećmi na temat tego, kim chciałaby zostać w przyszłości. 

11. Kalambury. 

12. Zapowiedź wycieczki do kopalni soli. 

13. Pożegnanie dzieci.  
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1.      Piecze chleb 

2.      Ścina drzewa 

3.      Śpiewa w operze 

4.      Prowadzi samochód 

5.      Leczy zęby 

6.      Uczy dzieci 
 


